

# 湘江锦绣开盘热销八成 源于邻江依园/绝版双景价值

7月2日开盘首推87-125平米经典户型，抢购场面火爆，当日即完成签约189套，完成销售逾八成。

## 邻江而住，静听湘江滔滔北去

湘江锦绣，名“湘江”而建，可以西眺湘江蜿蜒流过，静听江水滔滔北去，感受当年伟人的壮志情怀。在全世界城市中，有半数以上是邻河而筑，某种程度上，河流孕育了城市，湘江而住也是多少都市人的置业梦想。水流让人安静，贴近城市的喧嚣浮华。湘江是母亲河的“母亲河”，住在湘江旁就像在母亲的怀抱里，安详、舒适、期盼及源源不断的生命的养分。

## 依园而居，生活在天然氧吧里

湘江锦绣邻南郊公园，独占公园北面的风景。几乎是“零距离”亲近公园，最完美地展现人与自然相融的和谐生活蓝图，深闻深吸，您真的能倾听到花儿盛开的声音，享受鸟儿动听的歌鸣，细闻天然氧吧里的负离子和流动的轻音。.....。依靠而居，生活也成了自然的一部分，每一天都有诗意盎然。



## 品质，细节处见精微

湘江锦绣由湖南省同发置业有限公司精心打造，除独特的“湘江”、“南郊公园”的双重观景带环境之外，更是专注于品质，每一个细节都倾注着开发商的人文关怀。户型设计突出流行趋势，动静分区，干湿分离，景观阳台、生活阳台、大客厅落地窗，人性化的细节处理，为住户创造温馨的家庭环境和多角度的观景方式；应用面砖及高级涂料，东芝品牌电梯，变频加压供水，电讯按“公变系统”一户一表供电等；物业服务采用了先进的信息智能化系统如可视对讲门禁系统、停车管理系统、小区安全监控系统等。

## 全城难觅，高性价比理想人居地

### 独拥“湘江”与“南郊公园”双景资源

湘江锦绣东临书院南路，紧邻公园北首，背靠湘江大道，尽享湘江与南郊公园的双重自然资源，景观资源丰富，难得一见。项目总建筑面积17万平方米，由10栋高层，两栋小高层组成，地上建筑10至23层，容积率4.5，绿化率40%，建筑融入环境，环境与建筑浑然一体，简洁、大气的新现代建筑风格。

### 地域位置极其优越，路网完善

湘江锦绣直达拥有二环立体交通网，即将开工的长沙市直通工程猴子石路隧道小区与湘江风光带，南郊公园东大门也在政府规划之中，使周边环境大大提质。普通的四面八方的公共交通系统使得工作、生活十分便利，公交线路包括：4、104、150、139、701、803等10余条途径于此，繁华与静谧自由转换，轻松体验家境。东塘、五一广场、溁湾口商业圈的魅力。

### 中心城区，4800元/平米优惠起价，升值潜力巨大

南郊公园地块，在长株潭三地融城之后，已经成为中心城区的中心了。而且，4800元/平米的优惠起价实属罕见，单元仅有，足见其巨大的升值潜力。一方占有如此独特的人居环境和辐射呈显，一方面是中央城区的商业价值，而且，湘江锦绣在拥有独特景观和完善的配套设施之外，还拥有社区大环境、社区环境、商业配套；旁边即为步步高超市！、小区幼儿园等完善配套设施，更有如此优小的入市价格，错过了以后的抢购机会，以后将不再有。

# 悠然湘江畔 毗邻公园居

坐拥南郊公园，眺望湘江北去

【湘江锦绣】即将盛世加推，敬请期待.....



双景热线

**85420888  
85260088**

- 无敌景观：南邻南郊公园，西眺湘江碧波，空气清新，环境幽静，人与自然和谐共存。
- 便捷地段：连接三环南路，连接向二环，10余条公交线路四通八达，繁华尽在自由切换。
- 城市地标：10栋高层，2栋小高层建筑傲视湘江，17万平方米绿色社区别具一格。
- 多种户型：10种户型，精彩纷呈，诠释空间，优雅的生活品质。
- 完美配置：学校、医院、银行、酒店、步莎湾、新一佳、肯德基，共享舒适与快乐。

开发商：湖南省同发置业有限公司 项目地址：长沙市书院南路（南郊公园旁）

本广告仅为要约邀请，一切相关内容如有变动，以商品房买卖合同及补充协议为准。

